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Вршац -- Због обилних падавина које су у поподневним сатима захватиле околину Вршца,
поплављено је више десетина кућа.

  

Једна жена страдала је од последица невремена које је поподне задесило Вршац и
околину, рекла је Танјугу начелница службе Хитне помоћи у Вршцу др Викторија Нистор
Оморан.

  

  

Према непотврђеним информацијама, страдала је 87-годишња жена, јавља РТС.

  

Поплављене су куће у местима Уљма и Шушаре, као и локални пут између ова два места,
саопштио је МУП. Киша је почела да пада током поподнева и за само десетак минута
створили су се потоци на улицама, а вода је продрла у већину домаћинстава у месту
Уљма.

  

"На терену се већ налазе припадници ватрогасно-спасилачке јединице Вршац, а
министар унутрашњих послова Небојша Стефановић упутио је припаднике
Жандармерије у поплављена места, како би у најкраћем року пружили помоћ угроженом
становништву", саопштено је из МУП-а.

  

Ка овим местима су кренуле и ватрогасно-спасилачке јединице из Београда, а заказана
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је и седница Општинског штаба за ванредне ситуације у Вршцу.

  

  

Надлежни се надају да ће до вечерас сви угрожени бити евакуисани, а за оне чија су
домаћинства поплављена биће обезбеђен смештај у Вршцу и Белој Цркви. Очекује се
смиривање ситуације, будући да за наредне сате није најављена киша, а вода је почела
да се повлачи, пише РТС.

  

Невреме у Краљеву -излио се поток и поплавио десетак домаћинстава
  
  Краткотрајно невреме праћено снажним пљуском захватило је данас око 18 сати
краљевачки крај. У приградском насељу Ковачи и једном делу Жиче, набујао је
планински Ковачки поток, поплавивши десетак домаћинстава. Осим неколико стамбених,
под водом су се нашли и пољопривредни и помоћни објекти.
  
  

  

- Поток више није могао да прими велику количину воде која се сливала са оближње
планине Столови. Када сам видео да вода надолази великом брзином механизацијом сам
направио импровизоване бедеме, али је у једном тренутку вода у мом дворишто достигла
ниво од пола метра - каже Милан Жупањац, мештанин Ковача.
  
  На терен су убрзо изашле и екипе Сектора за ванредне ситуације које пумпама помажу
мештанима да исцрпе воду из дворишта и објеката и, како кажу, ситуација је под
контролом, а причињена материјална штета биће утврђена наредних дана.
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(Б92, РТС) 
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